

Spojená škola internátna, Partizánska 13, Spišské Vlachy Aktualizačné vzdelávania

podľa zák. č. 138/2019 Z.z.

22 pedagogických zamestnancov našej školy sa zúčastnilo aktualizačného vzdelávania pod názvom **Motivačné a aktivizujúce metódy edukácie regionálnych dejín**, ktoré sme absolvovali v termíne október 2024 – február 2025. Aktualizačné vzdelávanie nám pomohlo:

- udržiavať alebo obnovovať profesijné kompetencie potrebné na výkon pracovnej činnosti,
- získať nové vedomosti a informácie týkajúce sa regionálnych dejín,
- prehĺbiť, zdokonaľiť, rozšíriť a získať nové vedomosti a zručnosti v práci pedagogických zamestnancov pri možnosti digitálneho vzdelávania,
- využívať modernú didaktickú techniku a inovatívne vyučovacie metódy a formy práce vo vyučovaní žiakov so zdravotným znevýhodnením,
- rozširovať učivo o témy regionálnej výchovy ako prierezovej témy,
- zamerať sa na praktickú prácu s historickými prameňmi ako základného zdroja historického bádania, na ich získavanie, triedenie, analýzu, hodnotenie v rámci exkurzie.

Lektorom aktualizačného vzdelávania bol Mgr. Rastislav Tarajčák, pedagogický zamestnanec školy s druhou atestáciou, ktorý má ukončené štúdium Učiteľstvo dejepisu a zároveň vedie a spravuje kabinet IKT na škole. V tejto oblasti má absolvované prezenčné aj dištančné vzdelávania.

Aktualizačné vzdelávanie sme ukončili 28.2.2025, kde sme si spoločne vypracovali pracovný list na tému regionálnej výchovy, odprezentovali sme získané digitálne zručnosti, absolvovali sme záverečný pohovor s lektorom vzdelávania a vypracovali sme hodnotiaci dotazník. Výsledky dotazníkov uvádzame v tabuľke.

Hodnotenie realizácie aktualizačného vzdelávania:

Motivačné a aktivizujúce metódy edukácie regionálnych dejín

Rozsah vzdelávania 12 hodín.

Hodnotenie spracovania aktualizačného vzdelávania:

5	4	3	2	1
úplne súhlasím	súhlasím	nedokážem plne zhodnotiť	nesúhlasím	úplne nesúhlasím

Do tabuľky pri jednotlivých oblastiach hodnotenia označte krížikom ten stĺpec, ktorý vystihuje mieru Vášho súhlasu so vzdelávaním v danej oblasti.

Hodnotená oblasť	1	2	3	4	5
<i>Vzdelávanie splnilo moje očakávania</i>	x	x	x	1	21
<i>Na vzdelávaní som sa cítil dobre</i>	x	x	x	1	21
<i>Program splnil to, čo bolo sľúbené</i>	x	x	x	5	17
<i>Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho času</i>	x	x	x	7	15
<i>Lektor/i bol/i veľmi dobre pripravený/i.</i>	x	x	x	2	20
<i>Boli poučné príklady z praxe</i>	x	x	x	3	19
<i>Mali sme k dispozícii podporné materiály</i>	x	x	x	7	15
<i>Získané vedomosti môžem aplikovať vo svojej pedagogickej praxi</i>	x	x	x	9	13
<i>Získané vedomosti a zručnosti viem použiť vo svojej pedagogickej praxi</i>	x	x	x	8	14

<i>Po aplikovaní získaných vedomostí a zručností vzrastie kvalita mojej pedagogickej praxe</i>	x	x	x	6	16
--	---	---	---	---	----

Čo považujete za silné stránky absolvovaného vzdelávania:

- Inovatívne prístupy vo vzdelávaní, odborná pripravenosť lektora, príklady z praxe, jasnosť a stručnosť, zdokonalenie sa v poznatkoch o regióne, možnosť využitia nadobudnutých poznatkoch na vyučovacích hodinách, kvalitne spracovaný obsah vzdelávania, praktické ukážky využiteľné v pedagogickej praxi, spoznanie ďalších zaujímavostí v regióne Spiš, vhodne zvolená téma.

Čo považujete za slabé stránky absolvovaného vzdelávania:

- Príliš veľa informácií v krátkom čase, lepšie technické vybavenie – zabezpečenie kvalitnejších počítačov a programov.

Čo odporúčate pre realizáciu aktualizáčného vzdelávania na budúci školský rok:

- Účastníci vzdelávania navrhli aktualizáčné vzdelávanie v rôznych oblastiach (napr. elektronická triedna kniha, využívať vhodné témy pri práci s mentálne postihnutými žiakmi, spolupráca na výstupoch v menších skupinách, edupage, šikana a kyberšikana v školách, využitie digitálnych technológií v špeciálnom vzdelávaní, nenásilná komunikácia ako efektívna metóda pri riešení nedorozumení a problémov).

V Spišských Vlachoch 28.02.2025

Riaditeľka školy Mgr. Monika Koperdaková